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Άλλη μια φορά οι υγειονομικοί των νησιών γίνονται μάρτυρες από πρώτο χέρι της
δολοφονικής αντιμεταναστευτικής μανίας του Λιμενικού. Αυτή τη φορά ανοιχτά της Χίου
όπου το Λιμενικό σκότωσε τουλάχιστον 15 άτομα και τραυμάτισε δεκάδες ανάμεσά τους και
παιδιά.

Το ελληνικό κράτος χρησιμοποιεί το θάνατο ως πολιτική αποτροπής προσέλευσης
προσφύγων στην Ελλάδα όπως εξέφρασε πρόσφατα και ο φασίζων υπουργός
(αντι)μεταναστευτικής πολιτικής Πλεύρης. Τα pushbacks είναι κανονικότητα εδώ και χρόνια
ανεξαρτήτως κυβερνητικών εναλλαγών και τα εγκλήματα της Χίου και της Πύλου το
αποδεικνύουν. Άλλωστε ο έτερος φασίζων υπουργός, ο υπουργός διάλυσης της δημόσιας
Υγείας Γεωργιάδης, μας είπε πρόσφατα ότι «πρέπει να ξαναδούμε αν πρέπει να είναι τα
pushbacks παράνομα». Δεν χάφτουμε τα παραμύθια που προσπαθούν να πουλήσουν τα
καθεστωτικά ΜΜΕ για να συγκαλύψουν τις ευθύνες του ελληνικού κράτους.

Σε μια εποχή που το σύστημα χρησιμοποιεί τις αντιμεταναστευτικές ρητορικές ως αιχμή του
δόρατος για τον εκφασισμό της καθημερινής ζωής όπως γίνεται στην Αμερική του Τραμπ,
εμείς φωνάζουμε: Ανοιχτά σύνορα για πρόσφυγες και μετανάστες.

Οι κατατρεγμένοι είναι θύματα των πολέμων και της καπιταλιστικής/ιμπεριαλιστικής
καταλήστευσης μιας σειράς χωρών. Το σύστημα προσπαθεί να τους κάνει αποδιοπομπαίους
τράγους για τη φτώχεια, την ανεργία και άλλα δεινά που προκαλούν οι ίδιες οι πολιτικές του
κεφαλαίου. Αυτές οι πολιτικές που βάζουν τα κέρδη των λίγων πάνω από τις ζωές μας σε
νοσοκομεία, τρένα, σύνορα, εργοστάσια. Αυτές οι πολιτικές που δεν βρίσκουν λεφτά για την
περίθαλψη αλλά βρίσκουν δισεκατομμύρια για πολεμικούς εξοπλισμούς και ετοιμάζονται να
μας κάνουν και μας κρέας για τα κανόνια τους.

Ο εχθρός του υγειονομικού κινήματος, γελοίος εργατοπατέρας πρόεδρος της ΠΟΕΔΗΝ Μ.
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Γιαννακός, για άλλη μια φορά αγκαλιά με την κυβέρνηση, στον τηλεοπτικό αέρα
συντάσσεται με τα αφηγήματα του Λιμενικού. Πάλι καλά Γιαννακέ που μερίμνησε το
ελληνικό κράτος για ανακαινίσεις των ΤΕΠ όπως μας λες και μπορούν να περιθάλψουν τα
ίδια τα θύματά του.

Εμείς ξέρουμε ότι το συμφέρον των εργαζομένων βρίσκεται στους κοινούς αγώνες
ανεξαρτήτως καταγωγής, εθνικότητας, φύλου, φυλής, θρησκείας, χρώματος δέρματος.

• Να μπουν φυλακή οι δολοφόνοι της Πύλου και της Χίου

• Σύνορα ανοιχτά για πρόσφυγες και μετανάστες

• Κοινοί αγώνες για δουλειά, υγεία, μόρφωση, ειρήνη, δικαιώματα

• Κάτω η κυβέρνηση των δολοφόνων

ΕΝΩΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ για την ΑΝΑΤΡΟΠΗ


